



UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ
ȘI FARMACIE DIN CRAIOVA
INTRARE Nr. 1738
ZILĂ 03 LUNA 10 ANUL 2016

Nr. 43255 / 30.09.2016

Către

Instituțiile Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat
Instituțiile Organizatoare de Doctorat

În baza propunerilor de acordare a titlului de doctor, înaintate Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice de către Instituțiile Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat / Instituțiile Organizatoare de Doctorat;

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În baza prevederilor O.M. nr. 3482/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare și ale O.M. nr. 4106/2016 privind componența nominală a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare;

Având în vedere activitatea de evaluare a tezelor de doctorat, desfășurată de Comisiile de specialitate ale CNATDCU, în sesiunea de lucru din septembrie 2016, conform procedurii anterioare intrării în vigoare a O.M. nr. 3482/2016;

Având în vedere activitatea de evaluare a tezelor de doctorat, desfășurată de Comisiile de specialitate ale CNATDCU, în sesiunea de lucru din septembrie 2016, în conformitate cu prevederile O.M. nr. 3482/2016;

În baza deciziilor de validare a tezelor de doctorat adoptate de CNATDCU, în cadrul întrunirii Consiliului General din data de 29.09.2016;

A fost emis ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 5321 / 29.09.2016 privind atribuirea titlului de doctor.

Atașat prezentei adrese, vă înaintăm, în copie, Ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 5321 / 29.09.2016 privind atribuirea titlului de doctor și Anexa aferentă.

DIRECTOR GENERAL,

Constantin MITRUT





ORDIN
privind atribuirea titlului de doctor

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În baza propunerilor Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat / Instituțiilor Organizatoare de Doctorat privind acordarea titlului de doctor;

În baza prevederilor O.M. nr. 3482/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare;

În baza prevederilor O.M. nr. 4106/2016 privind componența nominală a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare;

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, în cadrul întrunirii Consiliului General al CNATDCU din data de 29.09.2016;

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. 44/2016 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, cu modificările și completările ulterioare;

ministrul educației naționale și cercetării științifice
emite prezentul ordin:

Art. 1. Se atribuie titlul de doctor, în domeniul specificat, persoanelor nominalizate în anexele care fac parte integrantă din prezentul ordin, după cum urmează:

Anexa nr. 01 - Universitatea "Politehnica" din București

Anexa nr. 02 – Universitatea Tehnică de Construcții din București

Anexa nr. 03 – Universitatea din București

Anexa nr. 04 - Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București

Anexa nr. 05 - Academia de Studii Economice din București

Anexa nr. 06 - Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad

Anexa nr. 07 – Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău

Anexa nr. 08 – Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca

Anexa nr. 09 – Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca

Anexa nr. 10 – Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj-Napoca

Anexa nr. 11 – Universitatea din Craiova

Anexa nr. 12 – Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

- Anexa nr. 13 - Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați
Anexa nr. 14 - Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași
Anexa nr. 15 - Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași
Anexa nr. 16 - Universitatea din Oradea
Anexa nr. 17 - Universitatea din Pitești
Anexa nr. 18 - Universitatea "Petru Maior" din Târgu Mureș
Anexa nr. 19 - Universitatea de Medicină și Farmacie din Târgu Mureș
Anexa nr. 20 - Universitatea "Politehnica" din Timișoara
Anexa nr. 21 - Universitatea Națională de Apărare "Carol I" din București
Anexa nr. 22 - Academia Română
Anexa nr. 23 - Universitatea de Vest "Vasile Goldiș" din Arad

- Art. 2. Prevederile prezentului ordin se afișează pe site-ul oficial al Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat / Instituției Organizatoare de Doctorat.
- Art. 3. Direcția Generală Învățământ Superior din Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice comunică prezentul ordin Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat / Instituțiilor Organizatoare de Doctorat, care îl vor duce la îndeplinire.

MINISTRU,

Mircea DUMITRU

București

Nr. 5321

Data 29.09.2016

Ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice

Nr. 5321 din 29.09.2016

privind atribuirea titlului de DOCTOR

LISTA

persoanelor cărora li se atribuie titlul de DOCTOR în domeniul specificat,
urmare a validării tezei de doctorat de către CNATDCU, reunit în data de 29.09.2016

Anexa nr.

12

Instituția

Universitatea de Medicină și Farmacie din
Craiova

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Domeniul
1	Bîldea (Bîcu) G. Mihaela Larisa	Medicină
2	Florincescu (Florincescu - Gheorghe) N. Nona Aura	Medicină
3	Florou D. Charoula	Medicină
4	Guran D. T. Carmen Mirela (Sirbu)	Medicină
5	Iancu (Mihai) Ș. Gabriela Marcelina	Medicină
6	Muntean I. Cristina	Medicină
7	Novy (Pavel) C.B. Oana Roxana	Medicină
8	Popescu (Drăghici) C. Emma Cristina	Medicină
9	Rîcă I. Daiana Elena (Angheloiu)	Medicină
10	Streățu I. Ioana	Medicină
11	Uretyan G. Melania Olimpia	Medicină
12	Vancea P. Cristiana Paula (Bărbulescu)	Medicină



DIRECTOR,

Ion CIUGĂ

